

# 东大发布辽宁省综合评价录取简章 纳入辽宁省高考志愿统一填报

6月21日，东北大学2021年辽宁省综合评价录取简章正式发布。

**计划招生340人，不占该校在辽宁省公布的普通类统招计划。**

综合评价录取报名条件为：符合辽宁省

高考报名条件，体检合格，普通高中学业水平合格性考试合格，高考文化课成绩（不含政策性加分，下同）达到辽宁省招办公布的特殊类型招生控制分数线（简称特控线）的考生均可报考。

关于报名及志愿填报方面，东北大学综合评价录取纳入辽宁省高考志愿统一填报，设在辽宁省普通类本科提前批次志愿栏。报考东北大学综合评价录取不影响正常填报其他批次高考志愿和录取。报名考生按要求在2021年辽宁省普通高等学校普通类本科提前批次志愿中有效填报东北大学综合评价录取志愿即完成报名。

考生选考科目须符合该校综合评价招生专业（类）选考科目要求，对于首选科目为物理的

考生，可在物理学科类甲类和物理学科类乙类2个类别的专业（类）范围内进行填报，对于首选科目为历史的考生，可在历史学科类专业（类）范围内进行填报。填报专业服从即视为无条件服从，录取时将不再征求意见，物理学科类专业服从调剂仅在物理学科类甲类专业内进行调剂。物理学科类甲类中材料科学与工程（中外合作办学）和物理学科类乙类中生物医学工程（中外合作办学）专业只招收有专业志愿的考生；高考文化课成绩高于B合格线未到达A合格线且所报专业中含物理学科类乙类专业志愿获得考核资格的考生，仅能录取至物理学科类乙类专业。获得考核资格的考生名单于7月2日左右在东北大学招生网上公布。

辽沈晚报记者 朱柏玲

# 为揽人才 企业表诚意：可带薪脱产读研

企业将新入职员工的工资结构进行调整，将基础工资进行提升，并承诺：员工在该企业工作满两年，公司支持员工考研，并且可享受到脱产读研的待遇，学习期间，不影响工资发放。

日前，“博揽精英 共筑未来”辽宁省高校毕业生沈抚示范区专场招聘会举行。为了招聘到人才，各企业在薪酬和福利待遇上表现出诚意，无论在钱途还是前途上，让应聘者对未来的工

作岗位都充满信心。在中煤科工集团沈阳研究院有限公司招聘现场，记者看到，该公司招聘采矿工程、安全工程、测绘工程、地质工程、电气工程及其自动化（机电一体化）、机械设计制造、人工智能等专业的毕业生，吸引了不少前来求职的大学生围观。

该公司相关负责人介绍，在薪酬待遇方面，提出工资收入包括岗位基础工资、绩效工资、福利工资、津贴补助、奖金等组成。在福利待遇方面将提供全方位“五险二金”、住房补贴、社会保障、带薪年假、免费体检、员工食堂等。特别是在员工未来能力提升方面，该公司还提出了考研制度，也就是正式员工工作2年后，可报考全国统招研究生，并享受在职学习相关待遇。还将为优秀员工、科研业务骨干提供国内外学习培训机会。“我们在工资收入方面，也对其结构进行了调整，基础工资进行了提高，毕竟这一块是相对稳定的，也是为了表现出对适合的人才的诚意吧。不过表现优秀的人，在绩效工资等



日前，“博揽精英 共筑未来”辽宁省高校毕业生沈抚示范区专场招聘会举行。辽沈晚报记者 王迪 摄

方面，照样可以拿到相对理想的薪酬。”

本次招聘会由辽宁省人力资源和社会保障厅、沈抚改革创新示范区管委会共同主办，辽宁

域内企业参会，提供各类岗位3070个。据不完全统计，共吸引来自东北大学、辽宁大学、沈阳农业大学、沈阳工学院等10余所高校的2021届毕业生和2022届准毕业生5000余人次前来求职。现场收取简历1179份，并与308人达成初步实习就业意向。

辽沈晚报记者 朱柏玲

## 沈抚示范区开建 沈抚北方智谷项目

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前，沈抚示范区联东U谷·沈抚北方智谷项目正式开工建设，标志着示范区在推动智能制造产业布局、培育主导产业方面取得了新突破。

沈抚示范区相关负责人介绍，联东U谷·沈抚北方智谷项目总投资约8亿元，占地面积约174亩，总建筑面积14万平方米。项目以智能制造为主导产业，结合5G通讯技术、集成电路、电子元器件等高端技术行业，将建设大客户定制化厂房、信息创新中心、电子装备集聚区、标准化生产载体等，以高标准厂房为基石，打造集高端生产、中试研发于一体的多功能、现代化、智能化的产业园区，形成智能制造上下游产业的集聚。项目建成达产后将汇聚优秀企业100余家，年产值超过10亿元，实现综合税收5000万元以上。

年底前全省  
三级综合公立医院  
全设胸痛卒中中心

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 在新冠肺炎疫情常态化防控形势下，为尽最大努力满足人民群众看病就医需求，省卫生健康委近日在全省启动了进一步提升医疗机构急诊急救能力专项行动。利用3个月，全面提升医疗机构急诊科救治服务能力；利用1年左右分类分级推进急诊布局及流程再造，建立一站式服务模式，强化院前、院内急诊急救高效、闭环衔接信息化体系建设。

全面推进胸痛、卒中中心建设。目前，全省胸痛中心达到76家、卒中中心32家。2021年年底前，全省三级综合公立医院全部设置胸痛、卒中中心，强化院前、院内急诊急救紧密衔接。

## 辽鼓励企业建跨行业工业互联网平台



在一家丝绸公司成品智能检验车间，设计师通过“智能制造”对成品面料进行校对核准。新华社发

到2023年，覆盖各地市、各行业的工业互联网网络基础设施初步建成，重点行业打造20个5G全连接工厂，二级节点达到20个以上，产业链重点企业生产效率提高20%以上，新模式应用普及率达到50%以上……

日前，《辽宁省工业互联网创新发展三年行动计划（2021—2023年）》（以下简称《行动计

划》）出台，明确了下一步辽宁工业互联网建设的任务目标。《行动计划》明确，到2023年，我省工业互联网、智能制造等创新发展能力将显著增强，工业互联网网络、平台、安全三大体系建设实现规模化发展，支撑制造业数字化转型和高质量发展作用明显增强。

辽沈晚报记者 胡月梅

沈对重点行业建设项目  
设51条环境准入要求

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 为进一步深化环评审批“放管服”改革政策，使企业尽早了解环境准入限制要求，避免因项目不符合准入条件，在环评审批阶段出现项目受阻，日前，《沈阳市建设项目环境准入限制政策目录（2021年版）》发布。

该政策目录梳理收录部分现行有效的法律、政策文件，形成《沈阳市建设项目环境准入限制政策目录（2021年版）》之后，《沈阳市建设项目环境准入限制性政策目录（2020年版）》同时废止。

《目录》共包括综合性政策、环境准入的符合性要求、重点行业政策要求和参考文献四个方面内容。其中，综合性政策包括环境影响报告书（表）不予批准、生态保护红线区环境准入限制、水环境保护环境准入限制等十个方面共54条准入要求；重点行业政策要求包括石化化工、医药制造、汽车制造、畜牧养殖等十二个重点行业共51条准入要求。